

Грузинское вино, ввоз которого в Россию был запрещен в 2006 году, может вернуться на прилавки наших магазинов уже весной. Об этом заявил главный санитарный врач РФ Геннадий Онищенко и добавил, что «барьеров нет, если не начнет мешать политика».

Николай Валуев не одобряет пустующие спортзалы

МАСТЕР-КЛАСС В ШКОЛЕ БОКСА ЕГО ИМЕНИ ПЕРЕРОС В МАСШТАБНУЮ ВСТРЕЧУ С УЧАЩИМИСЯ

ЧЕМПИОН МИРА в супертяжелой весовой категории в профессиональном боксе по версии Всемирной боксерской ассоциации Николай Валуев, по его словам, хотя в настоящее время является функционером и депутатом, связи со спортом не теряет. Свой заработанный «супертяжелый» авторитет он направляет на развитие спорта в России — в первую очередь детско-юношеского. В сентябре 2010 года им создан Благотворительный фонд развития детско-юношеского спорта Николая Валуева, а годом раньше в Северо-Западном федеральном округе начали функционировать детские школы бокса Николая Валуева — в настоящее время их шесть, три в Санкт-Петербурге, две в Ленинградской области и еще одна — в Великом Новгороде.

В одной из петербургских школ бокса, базирующейся в лицее информационно-коммуникативных технологий №590 Красносельского района, вчера состоялась встреча Николая Валуева с юными боксерами и их тренерами, на которой, впрочем, собрались практически все учащиеся лица.

Место базирования школы бокса Валуева, как и интерес лицейцев к спорту и выдающемуся спортсмену, не случайны. Как поведал корреспонденту «ВП» директор лицея Алексей Каменский, спортивным традициям учебного заведения уже больше двадцати лет.

— Помню, как-то в середине «лихих девяностых» разговорился я с друзьями-бизнесменами, — рассказал Алексей Михайлович. — Я возмущался: почему у нас из всего спорта на плаву только футбол да большой теннис, а все остальное в загоне, победные традиции теряются. И мне друзья предложили: мы тебе поможем, ты только организуй. И мы учредили Олимпиаду Южного берега Финского залива — среди учащихся школ Кировского, Красносельского и Петродворцового районов. И она проходит ежегодно уже больше 15 лет! Бокс был составной частью этих игр,



На встречу с легендой российского бокса пришел почти весь лицей.

а турнир, который мы организовали, взял под свой патронат двукратный олимпийский чемпион Олег Саитов. Когда Олег стал работать в правительстве Самарской области, он «передал» свой турнир Николаю Валуеву. Одновременно на базе нашего лицея Николай организовал и школу бокса Валуева, одну из первых в Санкт-Петербурге.

— Я постоянно говорю: школьные спортивные залы весь день не должны пустовать, — сказал Николай Валуев. — Замечательно, что это есть в 590-м лицее. Так должно быть и в других школах. Не обязательно бокс — любые другие виды спорта. Помню, будучи школьником, с нетерпением ждал дополнительных занятий после уроков в спортзале. И сейчас мой старший сын Гриша, которому десять лет, с удовольствием занимается в своей школе после уроков, плавает, играет в футбол.

Среди видов спорта, которым особое

внимание уделяет Валуев, — хоккей с мячом, с октября прошлого года Николай — вице-президент Федерации хоккея с мячом России.

— Это наш, исконно российский вид спорта. В это воскресенье я был свидетелем того, как в Стокгольме сборная России после немалого перерыва снова стала чемпионом мира, обыграв шведов. Победные традиции — а на серебряном чемпионском кубке столько раз написано «Сборная СССР» — возвращаются! — уверен Николай.

...Со встречи с Валуевым ребята уходили с горящими глазами.

— У нас с каждым годом все больше детей приходит в школу бокса Валуева, — заключил Алексей Каменский. — Сейчас занимаются около 50 ребят, а скоро, думаю, их будет еще больше.

Борис ОСЬКИН
Фото Льва МЕЛЬНИКОВА

БЕЗ ПАНИКИ!

Эпидемии брюшного тифа в городе нет

ПОКА ГОСПИТАЛИЗИРОВАН ТОЛЬКО ОДИН ЗАБОЛЕВШИЙ

ИНФОРМАЦИЯ о том, что Санкт-Петербургу якобы угрожает эпидемия брюшного тифа, о котором город успел позабыть со времен Великой Отечественной войны, появилась вчера в ряде средств массовой информации. Мол, первого больного уже госпитализировали. Так ли это, попыталась выяснить «Вечёрка».

— Из всего этого правда лишь то, что один больной на сегодня действительно есть. Это двухлетний ребенок родом из Таджикистана, госпитализированный на днях в детскую инфекционную больницу №5. Диагноз подтвержден, — сообщил корреспонденту «Вечернего Петербурга» заведующий отделом мониторинга иммунизации населения инфекционной больницы им. Боткина Олег Парков. — Однако почему в СМИ такой интерес к брюшному тифу возник именно сейчас — непонятно. В 2011 году в городе было зарегистрировано одиннадцать случаев заболевания, в 2012-м — восемь случаев. Кстати, при царском режиме брюшным тифом болел не только бедный люд, как кажется многим. Заболевание не обошло стороной и представителей царской фамилии.

Что касается современности, то, как правило, брюшной тиф имеет завозное происхождение. В группе риска прежде всего мигранты. Причем эти люди зачастую обращаются за медицинской помощью уже в крайне тяжелом состоянии. По-хорошему, мигрантам сделать бы профилактическую прививку от брюшного тифа, но эта мера носит сугубо рекомендательный характер. Обязать сделать такую прививку невозможно.

Татьяна СВЕТЛОВА

У вас есть новости? Звоните! 33-22-110

ВНИМАНИЕ!

Обращаем внимание, что с 1 апреля подписные цены увеличатся! **СТОИМОСТЬ ПОДПИСКИ НА 6 МЕСЯЦЕВ**

Организации, осуществляющие подписку	Индекс 54980 (основной выпуск с пн. по пт.)		Индекс 54981 (пятничный выпуск)	
	до адресата	до востр.	до адресата	до востр.
Почтовые отделения	711,52 руб.	677,22 руб.	368,27 руб.	356,42 руб.
ПОДПИСКА В РЕДАКЦИИ				
Редакция газеты	675 руб.	645 руб.	342 руб.	330 руб.



УВАЖАЕМЫЕ ЧИТАТЕЛИ! С 1 февраля началась ДОСРОЧНАЯ подписка

на газету «Вечерний Петербург» на 2-е полугодие 2013 года во всех почтовых отделениях Санкт-Петербурга и в РЕДАКЦИИ.

Время работы отдела распространения газеты: 11.00 — 18.00 (суббота, воскресенье — выходные).
Телефон для справок (812) 334-35-57.
Наш адрес: улица Мира, 34, лит. А.
Проезд: от ст. метро «Горьковская».